®UYOoKeEVTPIKOI ATTOPPOPNTAPES

™ - AimAg Avappdépnong

duyokevTpikoi AmoppopnTRPeg AITTARG
Avappopnong Evowparwpévou Motép EEwTEPIKOU
PdéTtopa 900 RPM Kai 1400 RPM Mg 1 Taxutnta
Zeipdg DDM

= AMAAG avappopnong, uPnArng andédoong he etepwTr] TUMoU
21p0Ko

= Motép e Bepikd mpootaciag

= AuvatdtnTta omnolacdnmoTe e1IKNG KATAOKEUNG oto F/S dnwg:
Aawpougq yia avappdenan, €£0d0 e TMAEyA yia pootaacia and
Bpoxn, MPAdobeTN evioXUEVN LOVWOT] TUTIOU OAVTOULTG K.ATT.

= AuvatdtnTa TornoBETNoNg BePUAVTIKWY OTolxelwv vepou
oto F/S

= PubuioTég atpogwy (o€A. 320-322)

Ol anmoppoPNTPES EXOUV EVOWUATWUEVO UOTEP

KAEI0TOU TUTIOU £EWTEPIKOU pdTOPQ, e £3paon Mpoooyri: O1 nAekTpokivnTripeg 380V (TpIPaAoiKoi)
poulepdv Kat 6xt koulveéto, e mpoaotaaia IP 54 va nipootareiovral pe OppIkS lMpooraoiag.

KAl aKPOKIBWTLO NAEKTPIKWY pe pootaaia IP 65.

Texvikd XapoakTnpioTika ogipdg DDM 6P 1V

loxug Tdaon Mapoxn AidoTaon (cm) Tipr pe

Torog (w) ) (m¥/h) Tiri EZaspiorrpa * KiBwtiou F/S ouv/pevo F/S
DDM 7/7 90 90 230 1.650 € = 50 x 50 x 50 € T
DDM 9/7 200 200 230 2.250 € = 60 x 60 x 60 € T
DDM 9/9 200 200 230 2.600 € = 60 x 60 x 60 € T
DDM 9/9 250 250 230 2.950 € = 60 x 60 x 60 € T
DDM 10/8 250 250 230 2.750 € = 60 x 60 x 60 € T
DDM 10/10 250 250 230 3.200 € = 60 x 60 x 60 € T
DDM 10/10 515 515 230 4.500 € = 60 x 60 x 60 € T
DDM 12/12 515 515 230 4.500 € = 60 x 60 x 60 € T

Texvika XapakTnpioTika ogipdg DDM 4P 1V

E "o T Twigepmipas feen (e
DDM 7/7 147 147 230 2.550 € T 50 x 50 x 50 € =
DDM 9/7 420 420 230 2.800 € = 60 x 60 x 60 € =
DDM 9/9 420 420 230 3.150 € = 60 x 60 x 60 € =
DDM 10/10 550 550 230 3.200 € = 60 x 60 x 60 € =

* Zmnv Tiurj mepiAauBdvovrai kai ol Bdoeig oTripI&ng Tou £EagpioTripa.
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duyoKevTpIKOoi ATTOPPOPNTHPES
AimmARG Avappoopnong

Ailactdoeig DDM 6 1V (mm)

TotOg A B C D E F H | L M N (0] P T
DDM 7/7 90 315,5 153 68 82 16,5 332 208,6 186,56 1356 58,5 325 232 58 35
DDM 9/7 200 378,5 185 127 82 29,5 387 262,6 2155 1596 71,5 354 232 58 54
DDM 9/9 200 378,5 185 127 82 29,5 387 2626 2155 1596 715 377 298 58 21
DDM 9/9 250 378,5 185 127 82 29,5 387 262,6 2155 1596 71,5 377 298 58 21

DDM 10/8 250 424,5 203 153 82 34,5 443 289,6 2495 1786 76,5 3605 265 58 37,5
DDM 10/10 250 4245 203 153 82 34,5 443 289,6 2495 1786 76,5 399 331 58 10
DDM 10/10 515 4245 203 153 82 34,5 443 289,6 2495 1786 76,5 399 331 58 10
DDM 12/12 515 490,5 230 196 82 39 521 341,8 2945 213,8 81 453 395 58 -

Alaotdoeig DDM 4 1V (mm)

ToTrog A B C D E F H 1 L M N o P T
DDM 7/7 147 Sil515 153 68 82 16,5 332 2086 186,5 1356 58,5 325 232 58 35
DDM 9/7 420 378,5 185 127 82 29,5 387 262,6 2155 1596 71,5 354 232 58 54
DDM 9/9 420 378,5 185 127 82 29,5 387 262,6 2155 1596 715 377 298 58 21

DDM 10/10 550 424,5 203 153 82 34,5 443 289,6 2495 1786 76,5 399 331 58 10
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duyoKeVTPIKOI ATTOPPOPNTAPES
AimAlg Avappopnong
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®UYOKEVTPIKOI ATTOPPOPNTHPES

AimAig Avappopnong
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